

# 洛阳·城事

## “洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季的开幕盛典昨日结束—— 七日“狂欢盛宴”，引起百万观众参与



□记者 王若馨/文 杜武/图

昨日，“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季的七日开幕盛典结束。据统计，狂欢七日来，共有超过一百万人参与狂欢季活动。

五一假期中，狂欢季也是亮点满满，不仅有“洛城女神”登台走秀亮相，更有众演员与观众为委内瑞拉男歌手合唱《生日快乐》。



▲精彩演出吸引众多市民  
▲助阵的外籍模特

### 1【热度】七日内，百万观众加入“狂欢潮”

经客流检测仪及专业第三方统计机构权威统计，由洛阳日报报业集团、泉舜集团（洛阳）置业有限公司联合主办，洛阳欣闻广告公司整合营销中心、洛阳牡丹印象会展有限公司承办，洛阳网、洛阳私家车广播FM102.1、洛阳市杂技团、国庆模特训练机构协办的“洛

阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季的七日开幕盛典截至昨日闭幕，共有超过一百万人参与狂欢季活动。

“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季的七日开幕盛典以其参与人数之多、现场气氛之热烈、演艺活动之多样、商圈带动之强劲，创下多个历届之最。

### 2【碰撞】“洛城女神”助阵狂欢季，与外籍模特同台表演

在刚刚过去的“洛城女神”暨泉舜购物形象大使选拔赛中，“洛城女神”冠军孙艳婷、“潜质女神”“最具风尚奖”得主徐婉婷和人气选手张郁然也倾情助阵狂欢季，与外籍模特同台

表演。当她们出现在舞台上时，台下响起了阵阵欢呼，不少观众说，看到咱洛阳面孔出现在金发碧眼的外籍模特队伍中，“心里美得很”。

### 3【温情】外籍歌手过了一个难忘的“洛阳生日”

昨日，恰巧是委内瑞拉男歌手Simon的生日，活动主办方秘密为他准备了一个惊喜——在Simon唱过一曲正要谢幕时，众演员与现场观众齐声为他送上一首《生日快乐》，备受感动的Simon走下舞台与观众握手致谢，

现场的温情指数几近爆表。走下台后，Simon告诉我们，这是他的一个难忘的“洛阳生日”，同时他也大赞洛阳人好有爱，说到激动处还大呼“我爱洛阳，我爱洛阳人”。

### 4【许愿】期待再次来洛阳

在我们对“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季七日开幕盛典的主持人赵恩世的专访中，他多次表示自己很期待再次来洛阳参加活动的心愿。他告诉我们，主持这次的狂欢季对他来说，并不是一项工作，而是一次享受。

而当说到狂欢季期间印象最深刻的事情时，赵恩世说，自己全国粉丝会洛阳分会成员的热情让他很感动，他们不仅每一场都到现场观看，而且还送给他了一些有着浓郁洛阳特色的小

礼物，“谢谢大家，谢谢洛阳”。您如果想了解狂欢季的更多内容，可登录洛阳网“洛阳之春·泉舜购物国际狂欢季”官方网站(<http://biz.lyd.com.cn/system/2014/04/01/010311524.shtml>)，或收听洛阳私家车广播FM102.1，了解活动的最新动态。（感谢豪爽来牛排泉舜旗舰店、桥头花园火锅、57℃湘餐厅、璧缘珠宝对本活动的大力支持，感谢香港紫罗国际婚纱摄影为拍摄提供协助。）

## 游客腰包落车上 晚报官博帮忙找

□记者 魏巍

5月2日，来洛旅游的小丁不慎将装有身份证、学生证等物品的腰包丢失，使他回家成了难题。洛阳晚报官方微博得知后第一时间发微博帮忙找寻，最终使腰包物归原主。

4月30日，湖南理工学院的小丁和同学一行7人来洛阳游玩。5月2日午饭后，他们搭乘56路公交车到白马寺游玩。到达目的地后，小丁突然想起自己的腰包落在了公交车上。

“腰包里不仅装有几百元现金和银行卡，还有我的身份证和同行7人的学生证。没了身份证，我回家都成了难题，学生证丢了，大家都无法买到半价票了！”小丁折回去寻找，没有得到好消息。焦急的小丁在网上发布信息，寻找腰包的下落，并留下了自己的联系方式。

息，寻找腰包的下落，并留下了自己的联系方式。

洛阳晚报官方微博得知了小丁的遭遇后，第一时间发微博帮他寻找腰包。很快，洛阳晚报官方微博发的这条微博得到了洛阳公交集团官方微博的重视，他们核实后回复称小丁的腰包已经找到了。原来，小丁的腰包是被56路公交车司机肖楠捡到了。当时，肖楠发现车内扶手上挂着一个蓝色腰包，赶紧交到了公交车调度室的工作人员手上。

“当时失主已经离开了，我以为失主还会回来找呢。”肖楠说。

随后，腰包物归原主。“龙门石窟、白马寺等景点给我留下的印象很深刻。”小丁说，腰包能够失而复得，洛阳人的表现让他非常感动。

## 庆典从简做慈善 “抠门”景区获赞

嵩县龙池曼漂流景区省出5万元钱  
为贫困山区学校和敬老院送温暖



景区工作人员将爱心物资送到车村镇敬老院

□记者 刘亮 文/图

“这钱省得好！这样钱才算用到了刀刃上！”5月1日，嵩县龙池曼漂流景区举行开业庆典，当得知景区压缩了庆典开支用于慈善事业时，到场的市民纷纷伸出了大拇指。

传统戏曲、变脸……当天的开业庆典，没有名人和精美礼品，但一个个接地气的节目依然让到场观众感觉异彩纷呈。景区负责人介绍，为了厉行勤俭节约，景区方面专门从原有的预算中压缩出了5万元，为洛阳周边的贫困山区学校订阅了《洛阳晚报》，还购置了洗衣机、热水炉、米、面、油等生活用品，捐赠给了嵩县车村镇敬老院。

嵩县龙池曼漂流景区位于车村镇境内，全长9.3公里，落

差达158米，最宽处约30米，最窄处约5米，急缓交错，惊险刺激。另外，龙池曼漂流也是唯一具有动漫色彩的漂流，景区还开发了一个动漫形象——“欢神”来为景区代言。

据景区工作人员介绍，目前，景区方面正在对景区进行完善，景区的漂流项目将于5月18日正式迎客。

洛阳晚报 鹊桥专栏 刊登时间：每周二、四、五 广告热线：63330377 63330677

### 好姻缘交友会所

相亲热线：63120320 15637996519  
全力打造洛阳大型中高端单身交友平台  
数码大厦A座707室 <http://www.lyhyy.com> QQ: 244851919

◆男33岁未婚身高1.81米硕士高校教师稳重	◆女23岁未婚1.60米本科事业单位活泼大方
◆男39岁未婚身高1.75米硕士驻洛军官干练	◆女28岁未婚1.62米本科财务优雅苗条美丽
◆男41岁离异身高1.75米本科科研单位儒雅	◆女36岁离异1.67米本科事业单位车、房

微信扫描查看详情 微信号: lyhyyw